Instructions

PACIFIC LACE

griundl

Chdle en point ajouré

Niveau de difficulté :

Q&

Aiguille :

n°4a4':

Qualité :

Pacific Lace (fil Griindl)
80 % acrylique,

10 % alpaga, 10 % laine
100g /550 m

orénat

Pacific Lace

2x

Dimensions :

Points :

Point agjouré :

Suivre la grille. Seuls les rgs end. sont repré-
sentés, aux rgs env. tric. ttes les m. et les jetés &
’env., sauf autre indication.

Tric. 1xlesrgs1a 32 puis rép. lesrgs 25 a 32 en
répétant la partie grisée de la grille.

Point mousse :

Rgs end. et env. : tric. en m. end.

Lisiere perlée : en début de rg, glis. Tm. en la
prenant a I’end., en fin de rg, tric. 1 m. end.

Echantillon : (point ajouré)
19m.x36rgs=10cm x10cm

Instructions :

Monter 1 m. + 2 m. lis. et commencer en tric. le 1e
rg de la grille.

A environ 88 cm de hauteur, term. par un rg env.
aprés un rg avec jetés. Tric. encore 6 rgs en m.
end. en tric. aux rgs sur I’end. en début de rg
aprés la m. lis. et en fin de rg avant la m. lis. 1
augm. (= tric. la m&me m. une fois en m. end. et
une fois en m. end. torse). Rab. ensuite souple-
ment ttes les m. en les tric. & I'end.

Finitions :

Si vous le souhaitez, tendre le chdle.

Hauteur (de la pointe & la bor-
dure supérieure) : environ 90 cm,
largeur (bordure supérieure) :
environ 170 cm

Quantité nécessaire :
environ 200 g col. 01 (ocean
color)

www.gruendl.com




Abréviations :
augm. = augmenter
ch. =chaque

col. = coloris

end. = endroit

ens. = ensemble
env. = envers

glis. = glisser

m. = maille(s)

m. lis. = maille lisiere
rab. = rabattre
rg(s) = rang(s)
rép. = répéter

tric. = tricoter

ttes = toutes
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|:| =1m.end.

[O] =1jete

=] surjet double (= glis. 1 m., tric. 2 m. ens. puis passer la
m. glis. par-dessus les 2 m. tric. ens.)

= augm. 1 m. (= tric. la méme m. une fois en m. end. et

une autre fois en m. end. torse avant de la faire glis.
de 'aig. gauche)

=1m. en pt mousse
IE =1m. lis.
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